

# 明年五一 到罍街二期体验“民国”风

## 有啥“金点子”欢迎来秀,500元罍卡等你拿

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥罍街一期开街已经满月,每天客流量上万人,很快,它的规模就要扩大一倍啦!记者昨日从滨湖集团了解到,罍街将在一期的基础上,再建规模相当但品种更加丰富的二期工程,预计明年五一开门迎客。你想在罍街吃到什么好吃的?想玩到什么好玩的?从现在开始,欢迎你秀出自己的“金点子”。

### 罍街二期将主打“民国”风

滨湖集团工程部有关负责人告诉记者,罍街二期将会于国庆节后开工,预计明年

五一前后投入使用,“二期占地面积37亩,跟一期相当,但建筑面积地上可达25000平方米,地下两层停车场20000平方米,可停700辆车,远远大于一期。”

让不少市民眼前一亮的,是二期的建筑将以民国建筑为基调,灰砖黑瓦,配上暖色调的仿木线条,风格更加活跃,建筑层次感也更丰富。

“今后,市民来罍街二期,还能体会到动静两相宜的韵味。”上述负责人向记者展示了一张二期规划效果图,“静”是比较宽的一条街,与一期衔接,“动”是与“静”相平

行的一条小街街区。

在一二期交汇处,还将修建一个木质戏台,提供唱戏、演出等娱乐活动,“我们将专门去皖南收购戏台,面积大约70平方米。”

### 秀出金点子,可能获500元罍卡

记者在采访中了解到,滨湖集团现面向市民征集关于罍街餐饮文化和旅游休闲元素的想法或建议。你有“金点子”吗?赶快开始头脑风暴吧!无论是想法或者建议,都可以将您的“金点子”发送到邮箱lhys88@qq.com,一经采纳,均可以获得价

值500元的罍卡一张。

不过,滨湖集团相关工作人员也向记者提前透露了罍街二期的一些亮点,比如二期餐饮比例会下降,而休闲娱乐比例将有所上升,增加一些体验式消费,如“迷你”电影院、小资咖啡厅、台球室、儿童城堡等。

市民在一期更多尝的是合肥特色,而二期将立足于国内特色,着重引进川菜、粤菜、西北菜、西餐等各地特色菜系,“消费者可以10元吃碗热干面,也可以花100元喝啤酒吃龙虾,还可以找个惬意的餐厅吃饭聊天。”

## “中元节”合肥各大陵园场馆迎来祭祀高峰

星报讯(管静 陆宁 李晶 记者 赵莉/文 黄洋洋/图) 昨日是“中元节”,省城各大陵园场馆迎来祭祀高峰。

记者在合肥市殡仪馆看到,前来祭扫的市民正在有序祭扫。该馆专门设置的“尊孝乐善,中元情浓”思念墙前,不少市民正在写下对亲人的思念:“祝姥姥在天堂平安、快乐、幸福!”、“天长地久有时尽,此恨绵绵无绝期”、“爸爸、妈妈,你们在天堂安息”……

据统计,昨日,合肥市殡仪馆迎来16000余人次祭祀高峰,比去年的15000人次略高。小蜀山陵园接待祭祀市民近5000人次、机动车辆约1000台次。大蜀山文化陵园整体祭祀客流与去年基本相当。



市民在思念墙前写下对亲人的思念

## 仓库着火,2万斤香蕉被“烤焦”

星报讯(记者 鲁飞龙) 昨日下午4点半左右,在合肥姚公庙加油站附近,一间100平方米左右的香蕉仓库突发大火,仓库内2万斤香蕉瞬间“烤熟”。

记者闻讯赶到现场,发现两辆消防车停在火灾现场,消防官兵正用水枪喷水被烤焦的香蕉。据仓库的工作人员胡先生介绍,火灾大概是下午4点半左右发生的,当时他正在屋内休息,听到有人喊“起火了,起火了”,爬起来一看,楼下100平方米用来堆放香蕉的仓库着火。

“火烧太快了,我提着灭火器刚打开仓库门,火苗便呼啸而出,猝不及防头发都给烧焦了。”仓库李姓老板称,仓库里堆放了约2万斤香蕉,加上4台空调,损失大概5万元。据围观群众介绍,火灾发生时,仓库门口还停放了一辆货车和一辆轿车,慌乱中,众人合力将两辆车推离现场。

目前,火灾原因仍在进一步调查中。

## 同学押掉房子借他17万,他却拒不还款

### 为索要欠款,三同学以带他“吃喝玩乐”将其拘禁

星报讯(杨戩 吴微 记者 马冰路) 男子以“父亲生病”为由借钱,同学抵押房子仗义相助,岂料他拒不还款,三同学只得将他软禁,因怕担责,他们带他吃喝玩乐,但三人的行为仍构成非法拘禁罪。昨日,记者获悉,王某、史某、侯某因涉嫌非法拘禁罪被移送庐阳区检察院提请批捕。

### 男子借钱,同学抵押房子相助

王某、史某、侯某和阿勇(化名)是中学同学。两年前,阿勇找到史某并称,自己在外借了高利贷,父亲生病又急需用钱。史某当即抵押了房子,借了17万元给他。去年9月,阿勇又找到同学王某,

以“父亲得了脑血栓”为由,借了8万。

此后,史、王二人多次讨要欠款,但阿勇一直推说没钱。后来,他们又听说,阿勇将钱全部用于赌博、挥霍。一气之下,他们决定将阿勇带到淮南逼其还钱。

### 三同学将他软禁带他吃喝玩乐

今年6月23日,王某、史某和侯某将阿勇骗到淮南,因怕担责,晚上他们一起在宾馆睡觉,白天,三人则带着阿勇到处吃喝玩乐,并用手机拍下视频为证。

期间,三人生怕怠慢了阿勇,为他安排了许多娱乐项目:洗脚、爬山、唱歌、购物、逛公园等,还“殷勤”地为他买鞋。

6月27日,三人逼着阿勇打电话回家要钱,岂料阿勇的父亲却答复称:“没钱”。见此情景,王某气得一脚踹在阿勇的脸上。随后,三人将他从宾馆转移至民房,并用绳子和衣服将他捆绑,次日凌晨,阿勇趁三人熟睡后逃脱。7月31日,王某被警方抓获,侯某主动投案,次日,史某主动投案。

据承办此案的检察官介绍,非法拘禁罪的特征不仅是指将人拘禁在狭小的空间里,在一定时间、空间内非法剥夺他人人身自由也是犯罪。王、史、侯三人虽带着阿勇“吃喝玩乐”,但明显违背其意愿,限制其人身自由,已构成非法拘禁罪。

## 山林失火 警民共同营救

星报讯(智飞 记者 张崴) 昨日下午4时30分许,肥东县桥头集镇国光村黑虎山上突发大火,火借风势迅速蔓延,过火面积近百亩,百余棵松树被烧毁。失火后,警民50多人参与营救,大概扑救两个多小时才将大火控制住。庆幸此次大火未造成人员伤亡。

事发后,肥东县林业局森林防火办、市森林防火办联合公安、消防等多部门,即刻赶到现场指挥救援。由于大火发生在山上,消防车根本上不去,只好徒步上山。可是,昨天风势较大,大火蔓延很快,消防队员的扑救显得有些乏力。此时,当地村民也一同参与营救,大概50多人,利用2个多小时终于将大火扑灭。

对于失火原因,肥东县森林防火办工作人员告诉记者,可能与村民上坟祭祀烧纸或燃放爆竹有关。但具体原因,还在进一步调查中。

## 卖假茅台,店主被罚8万多

星报讯(戴竹君 记者 赵莉) 记者昨日从蜀山区工商局了解到,日前,位于合肥市长江西路丰乐大厦附近的某贸易公司经营业主彭某,因经销96瓶假茅台酒,被蜀山区井岗工商所罚款8万余元。

据介绍,近日,合肥市蜀山区井岗镇十里店辖区的个体户沈女士,从长江西路丰乐大厦附近的某贸易公司购买了60瓶53度“贵州茅台”酒,结果发现是假的。沈女士随即将酒一并送到井岗工商所。该所及时与贵州省茅台酒集团驻合肥打假工作人员联系,对这10件茅台酒进行了现场鉴定,结论为侵权产品。

随后,井岗工商所调集执法人员,来到该贸易公司,在对当事人出

示了行政执法证后,对该公司仓库进行检查,现场查出与沈女士举报相同的53度“贵州茅台”酒6瓶装的12件;12瓶装的2件,计96瓶,经贵州省茅台酒集团驻合肥打假工作人员现场鉴定,查出的96瓶茅台酒均为冒牌产品。

据了解,当事人彭某于今年7月从一自称是贵州茅台酒厂业务推销人那里购进53度“贵州茅台”酒22件,进价为每箱1080元;另购进53度“飞天茅台酒”2件,每件12瓶,进价为每箱2160元。非法经营额达55680元。

案发后,由于当事人彭某积极配合接受处理,依据相关规定,井岗工商所对彭某侵权的53度(500ml)“贵州茅台”酒计156瓶依法没收,罚款85600元。

安徽导视

看【安徽导视】 玩欢乐攒蛋 品天下宴酒

天下宴酒提示您,每晚九点准时收看安徽导视频道《欢乐攒蛋》

# 天下宴酒

喝了口不干,喝多不上头

诚招县、市、区一级代理商热线电话: 0551-63712677 63712977  
地址: 合肥政务区新城国际A座608 贵州茅台国礼酒业安徽办事处